

迈开步 动出彩 芜湖分中心责任彩票主题地推走进芜湖古城



8月1日,责任彩票主题地推活动走进芜湖古城景区,在人气旺地搭建责任彩票宣传区、品牌宣传推广区、互动游戏合影区与购彩体验区。新颖、有趣、充满健康活力的一站式体彩公益活动,围绕体彩助力全民健身,打造“定制版”的公益品牌展示平台,传递“体彩让运动触手可及”的品牌价值。芜湖古城景区作为活动的举办地,以其独特的古韵风光吸引了众多游客,大批市民、游客打卡体验,共同感受公益体彩的魅力。

活动现场,人潮如织,气氛热烈。人们争相参与各种互动环节,尽情体验体彩带来的乐趣。

在品牌宣传推广区,活动设置了体彩即开票“说走就走II”主题地推活动,紧扣暑期旅游跨界营销主题,以“说走就走II”即开票产品互动体验为主导,打造“买体彩就是有趣、有益还有聊”的品牌受众认知。

同时通过责任彩票和公益体彩宣传,让大家了解到体彩公益金在支持全

民健身和奥运争光计划外,还广泛用于补充社会保障基金教育助学、城乡医疗救助等社会公益事业。

互动游戏区设有责任彩票答题互动、合拍有礼等活动,现场游客可通过游戏获得体彩小礼品。在购彩体验区,即开票新玩法即开即兑方便快捷,市民游客们纷纷上前试试运气,7星彩和传足派奖活动以及棋王争霸赛等活动宣传如火如荼进行,不断有人咨询活动情况。

今年,芜湖分中心在全市商业圈、全民健身场所、商圈等地因地制宜地组织了主题丰富、形式多样的多场活动,充分展现了“公益体彩·乐善人生”的品牌理念,让体育彩票年轻有趣、公益惠民的形象深入人心。接下来,芜湖分中心将继续打造集全民健身、文化活动、体彩公益宣传、责任彩票宣传于一体的品牌推广活动,充分彰显国家公益彩票的责任与担当。

芜湖体彩 胡志雄

公益体彩 乐善人生